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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE L'IUT DU 07 OCTOBRE 2010 

Etaient présents : 

• Collège enseignants: Monsieur LEFEBVRE, Monsieur MORAUX Monsieur TABARY 
Monsieur CIRY, Monsieur DELEVAQUE, Monsieur DESLANDRE, Monsieur 
KOCHANOWICZ, Monsieur TANCHE, Monsieur PAVONE 

• Collège IATOSS: Monsieur VUEBAT. Monsieur FONTAINE, Monsieur MERESSE 

• Collège Usagers: Monsieur REGHEM, Mademoiselle VINCENT, Mademoiselle 
DELCH!E, Monsieur K/K, Mademoiselle TH/RION 

• Collège des personnalités extérieures: Monsieur BRIDE, Monsieur TRANOY, Monsieur 
NICOLAS 

• Personnalités Invitées; Monsieur CARTIGNIES, Monsieur DEREMETZ, Monsieur PETIT, 
Monsieur ZERROUKI, Monsieur MICHEL, Monsieur LEZZAN!, Madame RENAUX 
Monsieur MICHEL, Monsieur VIGNERON 

• Membres de Droit: Monsieur ROUZE, Directeur de /'IUT 
• Ont donné pouvoir: Monsieur DOGHECHE et Monsieur EZZEDINE à Monsieur 

LEFEBVRE, Monsieur VANDERCRUYSSEN et Monsieur TISON à Monsieur BRIDE, 
Monsieur FRANCOIS et Monsieur FARREYROL à Monsieur NICOLAS, Monsieur WASSE 
par Monsieur PAVONE, Monsieur OUILLA UME par Monsieur TANG HE. 

• Membres excusés: Madame MAIRESSE, Monsieur WAXIN 

Monsieur BRIDE, président du conseil, ouvre la séance et propose aux conseillers d'ajouter à 
l'ordre du jour une proposition de DBM. · 
Cette proposition est acceptée par l'ensemble des conseillers. 

1) APPROBATION DU COMPTE RENDU DU CONSEIL DU 02 JUILLET 2010 
(Document envoyé aux conseillers) 

Le compte rendu du conseil en date du 02 juillet 2010 est approuvé à l'unanimité. 

2) INSTALLATION DES NOUVEAUX CONSEILLERS 

Monsieur BRIDE salue les nouveaux conseillers élus au scrutin du Ier octobre en tant que 
représentants des usagers. 
Les conseillers se présentent. 
Monsieur ROUZE leur présente alors un bref résumé du rôle et du fonctionnement du conseil 
d'IUT. 

3) ORGANISATION PEDAGOGIQUE DES DEPARTEMENTS (2010/2011) 

(Documents distribués aux conseillers) 

Monsieur ROUZE invite les chefs de département à présenter l'organisation pédagogique de 
leur département respectif dans l'ordre de présentation du document. 

Madame RENAUX présente le règlement intérieur du Département GEII. 

En l'absence de Monsieur WAXIN, Monsieur KOCHANOWICZ présente le règlement 
intérieur du département GIM (Pas de changement par rapport à celui de l'an dernier). 



Monsieur MICHEL présente les modifications du règlement intérieur du département GEA. 

Monsieur DES LANDRE présente le règlement intérieur du département TC (Pas de 
changement). 

Monsieur DELEV AQUE présente le règlement intérieur du département QLIO qui ne 
comporte pas de changement par rapport à celui de l'année précédente. Ce dernier regrette que 
ce document bien que mis en ligne, ne soit plus accessible aux étudiants via le portail de 
l'université. 

Mandaté par Monsieur ZERROUKI , Monsieur DELEVAQUE présente le règlement intérieur 
du département TCiaa. 

Monsieur PETIT présente le règlement intérieur du département INFO. Les conseillers 
s'étonnent de la présence de caractères ésotériques dans certains tableaux du document 
présenté. Monsieur PETIT précise que cela est dû à un problème de transcription informatique 
et que ceux-ci seront modifiés. 

Monsieur MORAUX présente les modifications du règlement intérieur du département 
Mesures Physiques. 

Monsieur LEZZANI présente le règlement intérieur du département GMP. A la suite des 
remarques des conseillers, il est proposé que le terme « habilité )) à la suite du mot médecin 
paragraphe 2, page 1 - soit supprimé. 

Tous les règlements intérieurs des départements ayant été présentés, Monsieur BRIDE 
propose aux conseillers de voter l'ensemble du document. 

L'organisation pédagogique 1010/201 J des départements est adoptée à l'unanimité 

4) POINT SUR LES INSCRIPTIONS POST BAC ET DEMARRAGE DES 
NOUVELLES FORMATIONS 

Monsieur ROUZE fait part aux conseillers d'une légère baisse des primo-entrants dans les 
filières industrielles. La rentrée n'étant pas encore achevée, de nouvelles inscriptions peuvent 
encore survenir. 

Monsieur ROUZE demande aux différents responsables concernés de présenter les démarrages 
des nouvelles fonnations : 
Madame RENAUX présente la Licence ASTRE. (Automatisme, Supervision, Traçabilité, 
Réseaux) 
Monsieur DESLANDRE présente ensuite la licence MEM. (Manager en Equipement de la 
Maison) 
Monsieur TABARY termine par la présentation de la licence Développement durable. 

5) PROJET DE LICENCE BANCASSURANCE 
(Document distribué aux conseillers) 

A la demande de Monsieur DESLANDRE, Monsieur BRIDE donne la parole à Monsieur 
VIGNERON afin que celui-ci présente le projet de la licence professionnelle 
i< Bancassurance ». 
Monsieur VIGNERON met en avant la date limite du 15 octobre pour remonter le dossier au 
Ministère. 
Monsieur ROUZE répond qu'aucune séance du CEVU ni du CA n'est programmée avant 
cette date. Les dossiers sont présentés d'abord en conseil de composante puis au CEVU. et au 
CA en année n pour instruction par la commission nationale et le Ministère en n+ 1, avis du 
CNESER et ouverture en n+2. 

Le projet de licence professionnelle<, Bancassurance » est adoptée à l'una11imité. 



6) SUBVENTIONS 

La parole est donnée à Monsieur PA VONE afin que celui-ci présente le projet de gala IUT 
prévu le 22 janvier 2011 au PASINO de Saint Amand les Eaux. 700 à 800 personnes sont 
attendues. Ce GALA sera organisé par les deux associations étudiantes dans le cadre d'un 
projet tutoré. A cette fin, il est prévu de verser 7500 € à la corpo GEA et 7500 € à l'association 
SHOW TC. 

Les demandes de suhventimrs sont votées à /'u,ranimité. 

7) DBM 
(Document distribué aux conseillers) 

Monsieur ROUZE présente la DBM de transfert pour un montant de 220 000,00 € des 
dépenses de personnel vers les dépenses d'investissement. 

Le projet de DBM est adopté à l'unanimité. 

8) QUESTIONS DIVERSES 

Statuts de I' ARIUT : Monsieur ROUZE présente les statuts de l' ARIUT Nord Pas de Calais 
(Association Régionale des Directeurs et Présidents de conseil d'IUT du Nord Pas de Calais) 
Le document sera envoyé aux représentants usagers nouvellement élus avec la convocation du 
prochain conseil. 

Monsieur DEREMETZ présente les statuts de I' APEA (Association Promotion et Evolution de 
I' Alternance). 

L'ordre du jour étant épuisé, Monsieur BRIDE lève la séance à 19h30. 

~ 
Jean-Pierre ROUZE 


